MOTOR AUTOVATI CO : GRUPO CARTER Y BOVBA DE ACElI TE

GRUPO CARTER Y BOMBA DE ACEITE

|
1|

| 22 2z

5

Rating: Not Rated Yet
Price:

Variant price modifier:
Base price with tax:
Price with discount:
Salesprice with discount:
Sales price:

Sales price without tax:

Discount:

Tax amount:

Ask a question about this product

Description
Ref. Titulo
1 SEMICARTER DERECHO
2 JUNTA, SEMICARTER
3 SEMICARTER IZQUIERDO
4 CONJUNTO BOMBA DE ACEITE
5 JUNTA, BOMBA DE ACEITE
6 PLACA, BOMBA DE ACEITE
7 COBERTOR, BOMBA DE ACEITE
8 JUNTA, COBERTOR BOMBA DE ACEITE
9 ROTOR INTERIOR, BOMBA DE ACEITE
10 ROTOR EXTERIOR, BOMBA DE ACEITE
11 PERNO, BOMBA DE ACEITE
12 PERNO, BOMBA DE ACEITE
13 BUJE, BOMBA DE ACEITE
14 FILTRO DE ACEITE
15 MANGUERA DE ESCAPE
16 ABRAZADERA, MANGUERA
17 TORNILLO A, CILINDRO M6X196
18 TORNILLO B, CILINDRO M6X188
19 ARANDELA, DRENAJE
20 PERNO

170-11008
170-11010
170-11003
170-15001
170-15014
170-80025
170-80030
170-80035
170-80040
170-80045
170-80050
170-80055
170-38082-1
170-15029
170-38074
170-38095
170-11024
170-11025
170-38045-2
170-38060-2

Codigo

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo carter y bomba de aceite.png

MOTOR AUTOVATI CO : GRUPO CARTER Y BOVBA DE ACElI TE

21
22
23
24
25
26
27

Ref.

Titulo
TORNILLO, DRENAJE M12X1,5
TORNILLO M6X16
TORNILLO M6X22
TORNILLO M5X10
TORNILLO M6X50
TORNILLO M6X60
TORNILLO M6X65

170-11026
170-38020
170-38020-1
170-80060
170-38014-5
170-38014-6
170-38014-3

Cédigo

2/


http://www.tcpdf.org

